
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 13 – LỚP 5 

Bài 1: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống: 

 

Bài 2.  Đặt tính rồi tính: 

434,5 + 23,75           345 - 67,9             45,7 x 4,2              78,24 : 6 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

Bài 3. Mỗi chai rượu có 0,75lít, mỗi lít cân nặng 1,06 kg, mỗi vỏ chai cân nặng 0,3 

kg. Hỏi 50 chai rượu cân nặng bao nhiêu kg? 

Bài giải 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 



 

Bài 4: Một ô tô đi từ A đến B hết 3 giờ. Giờ thứ nhất đi nhiều hơn mức trung bình 

của cả ba giờ là là 5,45km. Giờ thứ hai đi ít hơn mức trung bình của cả ba giờ là 

4,15km. Giờ thứ ba đi được 48,75 km. Hỏi quãng đường AB dài bao nhiêu ki-lô-

mét? 

Bài giải 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………… 

 


